11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.12.2010 14:39:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.12.2010 00:02:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197676/answer/197677




[ToBBIIIIEHHAS BSI3KOCTh CIIEPMEI KMEET KOHKPETHEIE IPUYUHEI, KOTOPEIE MOXKHO BEISIBUTDH U
yCcTpaHuTh. [Ipexne, 4eM HauuHaTh JIEYUTh, CIeAyeT IIPOUTH 06CcIieloBaHKE.



